CusoBbie Tpanszucropsl Tunos TK152-80, TK152-100
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1, pa3MepoM IIeCTUTPaHHUKA TTO0J

TpaH3UCTOPHI CHIIOBBIE KPEMHHUEBEIE dIHTaKCHAIbHO-Me3aruaHapabe (TY 16-
729.911-81, TY 16-729.308-81) mpeaHa3HadeHHI U IPUMEHEHUS B TIPE0Opa3oBaTeIIX,
MEepPEeKIIIOYAIOINX WM YCWINTENbHBIX  YCTPOWCTBAaX, B  CXEMax  yNpPaBICHUS
3JIEKTPONIPUBOJOM H T. .

TpaH3uCTOPHI BRITYCKAIOTCS B IITHIPEBOM HCHIOTHEHNH. Macca He 6osee 56 T.
I"abapuTHbBIE U yCTAaHOBOYHBIE pa3Mepbl TPaH3UCTOPOB, MM: D = @30; E =27; 1
=46, M, =125, N=12; T, =03,2; T, = 06,4, W = MI12

TpaH3uCTOPBI IOMYCKAIOT SKCIUTyaTalli0 TMPH TEMIepaType OKpYy Karomen
cpemsl ot —60 mo +40°C, armoctheprom mamenmu 0,085 — 0,105 Mlla,
OTHOCHTENBHOH BiaskHocTh 98% mpu 35 °C.

KinnMaTtudeckue uCTonHeHus U kareropus pasmemienns Y2, YXJI2 mo 'OCT
15150-69 u I'OCT 15543-70.

TpaH3ucTopsl mpenHa3HaueHBl AJS SKCIUTyaTallkd BO B3PBIBOOE3OMACHBIX H
XUMHNUYECKU HCEAKTHBHbIX cpeaax, B yCoBUAX, HUCKIIFOYAKLIUX BO3[leI‘/IICTBI/le
HOHHU3UPYIOIINX H3TydeHUI (HEHTPOHHOTO, JJICKTPOHHOT'0, Y-H3JIyUYCHHs U T. 1.).

TpaH3ucTOpBl  JOMYCKAIOT BO3JACHCTBHE CHHYCOMAAIbHOH BHOpalMu B
nuana3zoHe yactor 1 — 100 I'u c¢ yckopenuem 49 M/c: u YIOApHBIX Harpy3oK cC
yckopernueM g0 147 m/c’.

ITpu MOHTaXke TPAH3UCTOPOB HA OXJIAJUTENIM 3HAYCHHE KPYTSAIIEro MOMEHTA
IIOJDKHO OBITH HEe MeHee 9+1 H*m.

Ilpumep 3ammcu  yCIOBHOTO  O0O3HA4YEeHHsS  TPAH3UCTOPA  INTHIPEBOTO
UCIIONHEHUS € )KECTKUM BBIBOJIOM, OPSAAKOBEIM HOMEPOM MOANU(DUKALNYN KOHCTPYKLIMU
KJII04 27, Ha MaKCUMaJIbHO JOMYCTUMBIN UMITYJIBCHBIN TOK KoJjulekTopa 80 A, kmacca 3,

rpynnel 1, KiuMatudeckoro ucroinHeHMs YXJI, kateropum pasMmelieHMs 2 MpU 3aka3e U B KOHCTPYKTOPCKOM

JIOKYMEHTaIlUU APYTroro U3AEIusl:

Tpanzuctop TK152-80-3-1 YXJI2

CrpykTypa yCIIOBHOTO 0003HAUYEHUS TPAH3KUCTOPA.
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O06o03HaueHne TUIopazmepa

O06o03HaYeHNEe KOHCTPYKTUBHOTO HCIIOJTHEHUS KOpITyca
MakcuManbHO JOIYCTUMBIN UMITYJIbCHBIN TOK KOJUIEKTOpA B amIiepax
Kiracc mo makcumanbHO JOMYCTHMOMY HAIPSKEHHIO KOJUIEKTOP - 6a3a

['pymma mo HanpsHKSHUIO HACHITIICHUS
KnumMarnyeckoe UCIIOIHEHHE
Kareropus pazmemenus

DJleKTpUYeCKHE NapaMeTpPbl

Cratryeckuii KO3QQUIMEHT Tiepeadd TOKa B CXeMe C OOIIIM IMHTTEPOM
(Tmep = 25°C, Ik = 0,5Ix makc, Uxa = 5 B, tp = 100...300 Mkc, ckBaxxHOCT HEe MeHee 50)

kiaccer 0,5...2
KJIacchl 2,5...6

8...100
10...100

Hanpsoxerne Hackimerns koiwiekrop — smutrep (Ik = 0,5 Ik makce, 16 = 0,08 Ik makc, Tnep = 25 °C)

o rpymmel 1 (xmacest 0,5...2) 0,6 B

Juts rpymsl 2 (knacesl 0,5...6) 1,5B

Juis rpymst 3 (knacesr 0,5...6) 2,0B
OO6partusiii Tok amutTep — 6a3a (Tnep = 150°C, Usd =4 B) 200 MA
OO6partHslii Tok kosuiekTop — 6a3a (Trep = 150°C, 1> = 0) 10 MA

Bpewms smouenus (Tnep = 25°C,
B TOM 4HCIIE
BpEMSsI 3a/IEPKKH

Ik = Ik makc, 16 = 0,081k makc) 1,0 mMxc

0,3 MKc

BpEMsI HapacTaHUs 0,7 mMkc
Bpewms Boikmouenus (Trep = 25°C, Ik = Ik makc, 16 = 0,081k makc) 4 Mxc



B TOM YHCJIC

BpEMs paccachIBaHU 3 MKC

BpeMsl criaia 1 Mxc
I'panununas yacrora ko3 duinenra nepenaun Toka B cxeme O 2 MI'n
TemnnoBoe COMPOTUBIIEHHUE MTEPEXO — KOPITYC 0,35 °C/Bt
BepositHocTh Oe30TKa3HOM padoTsl 3a 1000 1 0,97

IIpeneabHo JONyCTUMBbIE 3HAYEHUS TApaMeTPOB TPAH3UCTOPOB
MaxkcumanbHO JOITyCTUMBIN UMITYJIBCHBIN TOK KoJutekTopa (tp < 10 mc, ckBaxkHocTh 2, 16 = 0,20 Ik - mms kmaccos 0,5...2,
16 = 0,25 Ik - qyia kmaccos 2,5...6)

TK152-80 80 A

TK152-100 100 A
MakcumanbHO JOIYCTHMBINA UMITYJILCHBINH TOK 0a3bl (tp < 10 Mc, CKBaXXHOCTD 2)

TK152-80 20 A

TK152-100 25 A
MakcumanbHO JOIYCTHMBIN ITOCTOSTHHBIA TOK KOJUIEKTOpa

TK152-80 50 A

TK152-100 63 A
MaxkcuManbHO JOMYCTHMEBIA MOCTOSTHHBIA TOK 0a3bl

TK152-80 16 A

TK152-100 20 A
MaxkcumanbHO JOMYCTHMOE UMITYJIBCHOE HAaNpsDKeHNE KOJUIeKTop-0a3a 50...600 B

MakcuManbHO JOIMyCTUMOE UMITYJILCHOE HaIpsDKeHue Kosuiekrop-amutrep  30...360 B
MakcuManbHO JOIMyCTUMOE UMITYJILCHOE HAIPsDKEHUE KoJueKTop-omMutTep  45...540 B
MakcuManbHO JOIMyCTUMOE UMITYJILCHOE HAIPsDKEHUE KOJUIEKTop — aMuttep  45...540 B
MaxkcuManbHO JOMYCTHMOE ITOCTOSIHHOE HATIPSKCHUE SMUTTEP-0a3a

s kaaccos 0,5...2 4B

IS KJIaccoB 2,5...6 6B
Temmeparypa nepexona -60...+150°C
Temmeparypa XpaHeHuUs -60...+50°C
PaccenBaemas MOIIHOCTB KOJUIEKTOpA 350 Bt

[Io makcuMabHO JAOIIYCTUMOMY HUMITYJIBCHOMY HAIPSXKECHUIO KOHHCKTOp-6aSa TPaH3UCTOPHBI ACIATCA HA BOCEMb
KJIaCCOB, a 110 HANIPSHKECHUTIO HACBIIECHU KOJIJIEKTOP — SMUTTEP — HaA TPHU I'PYIIIIBL.

MakcuManbHO JOIyCTUMOE
Knacc wummysbcHOe HanpspkeHHE
KoJutekTop — Oasa, B

0,5 50
1,0 100
1,5 150
2,0 200
2,5 250
3,0 300
3,5 350
4.0 400
5,0 500
6,0 600
7,0 700
8,0 800
I'pynma no HanpspkeHWio — 3HAUCHHE HAMPSHKCHUS
HACKIIEHUS HachImenus, B
KOJUIEKTOP — IMHUTTEP
1 Ho 0,6
2 Cs.0,6 mo 1

3 Cs.1101,5



3aBUCHMOCTh HAMPSDKEHHST HACBIIIIEHHS KOJUIEKTOP - OMUTTED 3aBUCUMOCTH CTATHYECKOro K03 dHIIMEeHTa [Iepeiadyn TOKa
OT TeMIIepaTyphl KOPIyca Ha TOCTOSHHOM TOKE OT TEeMIIepaTyphl KOpITyca Ha MOCTOSTHHOM TOKE
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(1) - TK152-80; (2) TK152-100

3aBHCHMOCTH CTaTHYeCKOro ko3¢ HineHTa rnepeaadn Toka ot Toka koswiekropa npu Uks = 5 B, Tnep = 25°C (1)
u Tnep = Tnep.makce (2)
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3aBUCUMOCTH OOPATHOTO TOKA KOJUIEKTOP-IMUTTED 3aBUCUMOCTH paccenBaeMOi MOIITHOCTH
OT TeMIepaTypsl Kopiyca npu 16 = 0 OT TeMIIepaTypbl KOpITyca
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3aBHCHMOCTH BPEMECHH paccachlBaHHs OT TOKa KoyuiekTopa npu Trep = 25°C, Ix/I6 =5
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3aBHCHMOCTH BPEMEHH HapacTaHUsl OT TOKa Koyiekropa npu Tnep = 25 °C, Ix/I6 = 5
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3aBHCHMOCTH BPEMEHH CIIajia OT TOKa KosuiekTopa mpu Tmep = 25 °C, Ik/I6 =5
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BrIxoHBIE XapaKTEPUCTUKN B HMITYJIECHOM pesknMme pu Tnep = 25°C
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(1) 16 = 0,04 Ix, (2) 16 = 0,06 Ix; (3) I6 = 0,1 Ix; (4) I6 = 0,2 Ix; (5) 16 = 0,25 Ik

3aBHCHMOCTH HAIPSDKEHUS
HACBIIICHHUSI KOJICKTOP-IMHUTTEP
0T ToKa Koyuiekropa npu Tnep = 25°C, [k/I6 =5

BxonHble XapakTepUCTUKU
npu Uxks =0 (1);Uks =4 B (4)
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TunoBas 061acTh N3MEHEHHS HAIIPSHKEHUSI KOJUIEKTOP-IMUTTEP B 3aBUCUMOCTH OT COIIPOTUBIICHHS B LIEIH 0a3a-3MUTTED
npu Tnep = 150°C
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